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Smluvní strany

Nadační fond AVAST. IČ: 24775401. nadační fond se sídlem Praha 4. Pankrác. Pikrtova 173711A.
P8614000. zapsaný do nadačního rejstříku vedeného u Městského soudu v Praze. v oddílu N. vlożce
č. 817. za nějž jednají paní Jarmila Baudíěová. předsedkyně správní rady. a paní Libuše Tomoiová. členka
správní rady (dále jen “ Nadační Fond“)

Krajská zdravotní, a.s. IČ: 25488627. se sídlemA Sociální péče 3316I12a. Ústi nad Labem. PSČ 401 13.
zapsaná do obchodního rejstříku vedeného u Krajského soudu v Ústí nad Labem. v oddíle B. vložce 1550.
na základě přiložené plně mocí zastoupena panem Ing. Petrem Fialou. generálním ředitelem společnosti
(dále jen .Příjemce')

uzavřely níže uvedeného dne. měsíce a roku v souladu e ustanovením § 353 a nasi. zákona č. 89I2012
sh., občanský zákønık (dále jen „zákon“), tuto smlou'vu:

I.
Účel Nadačního Fondu

1. Nadační Fond je právnickou osobou vyvíjející svou činnost podle Zákona a v souladu se svojí Nadační
listinou a Statutem.

2. Účelem Nadačního Fondu jsou činností směřující k (i) podpoře lidí. kteří jsou ve společnosti
znevýhodněni pro svůj zdravotní aı'nebo sociální stav aı'nebo etnický původ. (ii) rozvoji vzdělanosti a
podpoře talentovaných' mladých lidí. (iii) podpoře tělesného rozvoje a sportovního vyžití. (iv) podpoře
rozvoje zdravotnických zařízení. zejména jejich materiální vybavenosti. (v) podpoře umění. (vi)
zlepšování kvality zivotniho prostředí a podpoře ekologických projektů. (vii) podpoře aktivit v oblastí pěče
o zvířata a (vili) podpoře obecně prospěšných a potřebných aktivit.

Prødmóınšnııøuvy
1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí nadačního příspěvku ve výěi 288 750 Kč (slovy:

Dvěstčdevadesâtdevčttisícsedmsetpadeeátkorunčeských) Příjemci (dále jen „Nadační příspěvek“).

2. Nadační Fond se zavazuje poskytnout Přijemci Nadační příspěvek. přičemž jeho poskytnutí a podminky
jeho použití byly náležitě schváleny správní radou Nadačního Fondu.

3. Příjemce se zavazuje prokazatelným způsobem použít celou výši Nadačního příspěvku na přípravu a

realizaci aktivit projektu podpořeněho vprogramu Spolu až do konce 2017 - Avast stipendium pro
paliativní péči spočívajících ve 'stipendijní podpoře p ale jen "Projekt').
Nadační příspěvek bude vyčerpán do konce roku 2019.

4. Nadační příspěvek bude poskytnut Příjemcí na bankovní účet a to v terminu
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nejpozději do deseti (10) pracovních dnů od podpisu táto smlouvy.

Nadační Fond si vyhrazuje právo kdykoliv požádat Příjemce o prokazatelně vyúčtování poskytnutých
finančních prostředků ve formě Nadačního příspěvku a prokázání, jakým způsobem a kjakému účelu byl
Nadační prispevek užlt ve lhůtě stanovená Nadačním Fondem. Příjemce se tímto zavazuje výše
uvedene vyúčtování a prokázání způsobu a účelu užití Nadačního příspěvku řádně poskytnout
Nadačnímu Fondu.

III.
Povinnosti Příjemce

Příjemce se zavazuje použit Nadační příspěvek v souladu s podmínkami stanovenými Nadačním

Fondem a touto smlouvouI jinak se zavazuje tento Nadační příspěvek vrátit Nadačnímu Fondu v

penězích. a to ve lhůtě 30 dnů od výzvání ze strany Nadačního Fondu.

Příjemce se zavazuje uskutečňovat vsechny aktivity dle časověho harmonogramu a dodržovat
Nadačním Fondem schválený rozpočet Projektu. Příjemce bere na vědomi. že Projekt bude realizován

Stipendistou ve dvou fázích. a to v prvni, tzv. seberozvojová. fázi od 1. 1. 2018 — 31. 12. 2018 a druhá.

tzv. realizační. fázi od 1. 1. 2019 - 31.12.2019.

Příjemce se zavazuje bezodkladně Informovat Nadační Fond o vsech závažných změnách. která se

týkají plnění těto smlouvy. zejmena pak o jakýchkoliv změnách týkajících se pracovního poměru
Stipendisty u Příjemce.

Přijemce se zavazuje provádět případná změny Projektu pouze s předchozím písemným souhlasem

Nadačního Fondu a realizovat Projekt s náležitou péči. efektivitou a transparentností v souladu s

nejlepsi praxi v přisluěně oblasti a v souladu s touto smlouvou.

Průběžncu zprávu Příjemce vyhotoví a zašle Nadačnímu Fondu. Příjemce je povinen nejpozději do

31. 1. 2019 vyhotovit Průběžnou zprávu o čerpání Nadačního příspěvku a do 31. 1. 2020 pak vyhotovit

Závěrečnou zprávu. Průběžná l Závěrečná musi obsahovat popis využití a vyúčtování Nadačního

příspěvku včetně veškerá fakturace nad částku 25.000,- Kč (slovy: dvacet pět tisíc korun českých) nebo

scan výsledovky (pokud je podpora NF AVAST vedena v účetnictví na odděleně zakázce).

. Detailní obsah a struktura Průběžně i Závěrečná zprávy jsou popsány v dokumentu I.Partnerství

Nadačním fondem AVAS'I'“ı který je přílohou táto smlouvy. Reálná zpracování Průběžně či Závěrečná

zprávy musí být pouze v online formě prostřednictvím nadačního portálu Flexi Grant.

Nad rámec povinností dle předchozích ustanovení se Příjemce zavazuje uchovat veškerá dokumenty

související s přípravou a realizací Projektu v souladu s právními předpisy. zachovat a zajistit zachování

veškerá dokumentace související s Projektem po dobu nejměně pěti (5) let od ukončení Projektu a tyto
kdykoliv předložit Nadačnimu Fondu. bude-li k tomu Nadačním Fondem vyzván.

Příjemce se zavazuje náležitým způsobem prezentovat Nadační příspěvek poskytnutý Nadačním

Fondem. to zejmena uvedením ve výroční zprávě Příjemce anebo vrozsahu a způsobem
požadovaným Nadačním Fondem.

Příjemce dále timto souhlasí se zveřejněním údajů uvedených v táto smlouvě podle zákona
č. 10611999 Sb.. o svobodném přístupu k inforrnaclm. vpiatnám znění a zákona č. 101/2000 Sb.. o

ochraně osobních údajů. v piatnám znění. a to v rozsahu: název a sídlo Příjemce, název Projektu. výše

Nadačního příspěvku. popis Projektu a jeho výstupy uvedená v závěrečná zprávě.



Porušení smluvních podmínek, ukončení smlouvy

. V případě, že Příjemce nesplní povinnosti vyplývajlcí z této smlouvy. je Nadační Fond oprávněn vyzvat
Příjemce k nápravě a stanovit přiměřenou lhůtu k této nápravě.

Nadační Fond je oprávněn v odůvodněných případech. zejměna vpřípadě porušení podmínek
stanovených Nadačním Fondem nebo touto smlouvou k použití Nadačního příspěvku Příjemoem.
vyžadovat po Příjemci okamžitě zastavení čerpání Nadačnlho příspěvku anebo vrácení Nadačního
příspěvku Nadačnímu Fondu a dále je Nadační Fond oprávněn od smlouvy odstoupit. Příjemce je
povinen takověmu požadavku Nadačního Fondu vždy bezodkladně vyhovět.

Pokud jedna ze smluvních stran zjistí. že smlouvu nelze efektivně nebo správně plnitı pak je povinna
projednat záležitost s druhou smluvní stranou.

V.
Řízení a urovnávání sporů

Smluvní strany se zavazujlI že budou předcházet možným sporům a v případě sporů se budou snažit o
dohodu přI respektování právních předpisů Česká republiky.

. Všechny spory vznikající ze smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány příslušnými soudy České
republiky.

VI.
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti v den podpisu smluvních stran.

. Vsechny změny smlouvy je možno provádět pouze na základě číslovaných písemných dodatků.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnoplsech. Jedno vyhotovení patří Příjemcl. jedno sl ponechá
Nadační Fond.
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